ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 15 августа 2020 г. N 1230

О ПОДГОТОВКЕ
ОТЧЕТА О РЕЗУЛЬТАТАХ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ
СВОБОДНОЙ
ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЫ НА ТЕРРИТОРИЯХ
РЕСПУБЛИКИ
КРЫМ И Г. СЕВАСТОПОЛЯ ЗА 2019 ГОД

В связи с предоставлением организациям и индивидуальным предпринимателям, занятым в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, мер государственной поддержки, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 г. N 409 "О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики", Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Установить следующие сроки, связанные с подготовкой отчета о результатах функционирования свободной экономической зоны на территориях Республики Крым и г.

Севастополя (далее - свободная экономическая зона), предусмотренного Правилами ежегодной оценки эффективности функционирования свободной экономической зоны на территориях Республики Крым и г. Севастополя и подготовки отчета о результатах функционирования свободной экономической зоны, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2015 г. N 1368 "Об утверждении Правил ежегодной оценки эффективности функционирования свободной экономической зоны на территориях Республики Крым и г. Севастополя и подготовки отчета о результатах функционирования свободной экономической зоны", за 2019 год (далее - отчет):

а) срок представления высшим исполнительным органом государственной власти Республики Крым и высшим исполнительным органом государственной власти г. Севастополя отчетов Республики Крым и г. Севастополя федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по выработке государственной политики и нормативноправовому регулированию в сферах функционирования особого правового режима и свободной экономической зоны (далее - уполномоченный орган) - до 1 сентября 2020 г.;

- б) срок представления отчета уполномоченным органом в Правительство Российской Федерации до 1 октября 2020 г.;
- в) срок размещения уполномоченным органом отчета на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" до 1 декабря 2020 г.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Российской Федерации М.МИШУСТИН